

高新区开展“迎接党的十九大”宣讲活动暨国家自创区建设大学堂第四讲 引导社会舆论导向 增进共识凝聚力量



本报讯 7月22日上午,郑州高新区开展“迎接党的十九大”宣讲活动暨国家自创区建设大学堂第四讲。区党工委书记、管委会主任王新亭参加宣讲并讲话。记者 孙庆辉 文/图

进行50场宣讲报告

高新区“迎接党的十九大”宣讲活动开展时间为7~8月。宣讲团由全区各单位、学校抽调的5名政治素质强、理论水平高的领导干部和理论工作者组成。宣讲团在全区共宣讲报告50场,面向全区机关、农村、社区、企业、学校等基层党组、党员开展宣讲活动。

王新亭就如何开展好“迎接党的十九大”宣讲活动提出了明确要求,迎接党的十九大宣传是当前宣传思想工作的头等

大事,组建宣讲团宣讲活动是推动党的理论方针政策落实落地的重要形式。各单位要深化党中央治国理政新理念新思想新战略重大主题宣传,充分展示党的十八大以来取得的辉煌成就,讲好中国故事,讲好中国共产党的故事,引导干部群众坚定“四个自信”,积极回应群众关切的热点问题,合理引导社会舆论导向,更好地解疑释惑,增进共识,凝聚力量。

400余人参加宣讲

王新亭指出,此次宣讲活动组织工作共分为6个阶段,各单位要按照要求,对照责任分工,逐项梳理、制定工作措施,真抓实干好落实,积极推进宣讲工作。各单位要有互相补台意识,及时反馈工作进展情况,形成齐抓共管、共同推动的良好活动氛围;宣讲队员要把握好政治方向、宣传导向、价值取向,在宣讲活动中旗帜鲜明讲政治,坚持团结稳定、正面宣传为主,切实把社会效益放在首位;区内宣传报道要全面准确、突出重点,努力扩大宣讲活动的影响力和覆盖面。

王新亭强调,区党工委、管委会成立

的领导小组要敢于担当,敢于负责,切实明确宣讲内容的审核把关责任,切实加强宣讲工作的政治纪律,切实落实好基层宣讲组织工作的主体责任;各办事处、村两委、社区、学校要做好宣讲的组织工作,进一步完善宣讲场地的秩序维护,做到责任到人;安排好宣讲材料的印制发放,做到人手一份;注意收集活动资料以及宣讲活动中的亮点,做到有迹可查。确保高标准、高质量完成宣讲任务。管委会副科级以上干部、各行政村党支部书记、优秀党务工作者和优秀党员代表以及预备党员和入党积极分子代表共400余人参加宣讲。

从四个篇章讲述成就

本次宣讲活动邀请了郑州市宣讲团成员、北京师范大学博士、郑州师范学院副教授蔡莹授课。蔡教授以“砥砺奋进 出彩中原”为题,从“成就巨大,举世瞩目”、“战略叠加,动力强劲”、“美好未来,出彩中原”、“奋发进取,喜迎盛会”四个篇章生动讲述了党的十八大以来我国在国防和军队建设、科技创新、民生建设等方面的巨大成就和十八大以来河南在决胜全面小康、让中原更加出彩的历史征程中取得的新成就,创造的新辉煌,提供的新经

验。宣讲报告站位高远、思想深刻、观点明确,既有思想高度,又有实践深度,既有理性思考,又有务实对策,为高新区深入开展好迎接十九大宣讲活动指明了方向,明确了重点。

本次活动唱响主旋律、弘扬正能量、提振精气神,进一步增强了全区广大干部同志建设国家自主创新示范区郑州片区核心区的使命感和担当意识,坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,为党的十九大胜利召开营造了良好的思想舆论氛围。

借卫星航拍建安监档案 巧用软件设立安监模块

本报讯 梧桐办事处借助卫星航拍图,按街区(场院)建立安监对象坐标档案,以“钉钉”软件为基础,建立安监模块,实现安全检查信息的实时传递,实时分析和管,取得了良好效果。7月26日~27日,党工委委员、管委会副主任、安委会副主任王宏伟调研安全生产工作时,要求全区推广梧桐经验。

7月26日下午,王宏伟一行首先来到梧桐办事处,听取了负责同志关于安全生产基层基础建设和信息化建设方面的情况汇报。梧桐办事处借助卫星航拍图,按街区(场院)建立安监对象坐标档案;对企业产权、使用权、生产经营等各类信息分类,建立安监对象权属档案;以

所有安全生产责任人身份信息、责任分工、联络信息为基础建立安全生产责任人档案;以专家指导为基础,以安全检查为依据,逐步建立企业风险分级与管控体系;以“钉钉”软件为基础,建立安监模块,实现安全检查信息的各级实时传递、自动报表分析评估、责任落实的痕迹化管理。王宏伟对梧桐办事处的做法表示肯定。下一步,由安监局牵头、请专家指导,建成可以推广的模式,8月底前迅速推广到全区各办事处;积极对接有关公司,加快安全生产信息化建设,建设一套更为专业化的信息化系统。

7月27日上午,王宏伟一行到枫杨、双桥、沟赵办事处调研,重点查看安监3

三个办事处均按照党工委、管委会文件和安委会会议要求设立了独立的安监机构、配备了工作人员、安排了办公场地,基本达到要求。王宏伟在调研时提出:各单位主要负责同志要高度重视安全生产工作,加强对安全生产工作的领导,关心、支持安监战线的同志,加强安全监管力量,促进本辖区、本领域安全生产工作顺利开展。各单位要强化责任意识,创新工作方法,全面深入开展隐患排查治理,完善检查、复查和整改台账,做到工作痕迹化管理,全程可追溯,齐心协力,埋头苦干,推动全区安全生产形势稳定向好,为党的十九大胜利召开创造安全稳定的社会环境。记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭

推广安全生产经验

区残联一行看望接受 康复训练的残疾儿童



本报讯 7月28日上午,区残联主席、理事长李向珍带领工作人员到石佛办事处西湖春天社区走访查看高新区听力康复训练基地的设施及工作开展情况。

“河南省0~14岁人工耳蜗全覆盖项目”,是在省委省政府领导的关注和重视下,省级财政专项资金支持,由省残联牵头组织实施的,面向河南省困难家庭聋儿的康复救助项目。李向珍在石佛办事处西湖春天社区,查看了康复中心的操场、综合训练室、综合素质课教室、人工耳蜗术后单训室等,认真听取残疾儿童康复训练、社会保障、康复设施建设等有关情况汇报,亲切看望正在接受康复训练的残疾儿童,实地察看康复训练情况,并鼓励残疾儿童积极接受康复训练,争取早日康复。同时叮嘱康复中心负责人要不断提升业务人员技术水平,为残疾儿童康复训练创造良好条件和环境。记者 孙庆辉 文/图

专业化、无死角 清理辖区小广告

本报讯 高新区行政执法局在小广告集中清理整治行动中,购买社会化服务对辖区小广告开展专业化、无死角清理。河南双喜物业服务有限公司就成了这样一个管马路的物业公司。

据高新区精细化管理办公室的主任吴即发介绍,为有效治理城市“牛皮癣”,高新区决定引入市场机制,向河南双喜物业服务有限公司购买服务,将该区400多条大

小街道的小广告清理工作外包。

7月25日上午,高新区举办了小广告清理社会化服务启动仪式。30多名专业清理小广告的员工骑着电动车,带着专业清理工具,开始清除贴在电线杆、公交站牌、店铺门口、临街围墙等处的小广告。

过去由于城市管理经费不足,执法人员对小广告只能采取简单的撕或喷的办法,常常留下难看的“伤疤”。今年在推进

城市精细化管理工作中,高新区不断加大城市管理投入力度,投资300万元引入河南双喜物业服务有限公司负责辖区小广告的清理工作。目前,该公司已招聘工作人员30名,采购小广告清理工作用车20台,每天清晨开始巡查,发现小广告后采用除胶剂、打磨机等进行彻底清理,两小时内清理干净并恢复墙面或地面的原貌。记者 孙庆辉 通讯员 方宝岭

购买社会化服务